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AKO SME SA CEZ PRÁZDNINY VZDELÁVALI 
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ŠKOLENIE ERASMUS+ 
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Od letných dní nás už delia mnohé mesiace 

a týždne, my však stále nevieme zabudnúť na školenie, 

ktorého sme sa s kolegom Lacom Javorským zúčastnili 

na začiatku mesiaca júla 2023, presnejšie v termíne od 

10. do 15. júla v talianskom meste Alghero na brehu 

Stredozemného mora. 

Počas svojej pedagogickej praxe sme zažili už 

nejedno školenie, ktoré nám viac či menej prinieslo 

nové vedomosti. Táto skúsenosť, ktorú nám vrámci 

programu Erasmus+ poskytla naša škola, však všetky 

predošlé do značnej miery prekonala.  

Školenie, ktoré bolo zamerané na Neuroscience, 

čiže vedu, ktorá sa zaoberá skúmaním mozgu a jeho 

špecifík nie len z hľadiska vzdelávania, nás priviedlo 

k tomu, aby sme na proces učenia a vzdelávania 

nazerali aj s vedomím moderných poznatkov o mozgu, 

o jeho fungovaní a nastavení v jednotlivých fázach 

učenia, o rôznych prekážkach ako aj o tom, ako urobiť 

čo najviac pre vytvorenie dobrých podmienok pre 

učenie a komunikáciu v triede.    

Pridaná hodnota tohto školenia spočívala v tom, že prebiehalo v anglickom jazyku za účasti učiteľov zo Slovenska, Čiech, Maďarska 

a Rumunska. Program bol časovo aj obsahovo vyvážený, často sme sa vracali aj k veciam z predošlého dňa a bol dopĺňaný praktickými cvičeniami 

a aktivitami, Keďže aj kvalitné školenie potrebuje svoje prestávky, čas po školení sme individuálne ale aj spoločne trávili prechádzkami po 

turisticky atraktívnom meste a okolitej prírode, ktorej dominovalo more a početné pláže. Zakúsili sme aj ďalšiu tvár talianskej kultúry 

a gastronómie, keďže Sardínia sa v mnohom od Talianska na pevnine líši. Vďaka týmto novým zážitkom malo aj školenie, ktoré viedol mediálne 

známy PhDr. Robert Krause, PhD, MBA, výnimočnú hodnotu, ktorú umocnila aj výborná organizácia a príjemné prostredie plné podpory 

a porozumenia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

 




